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DISTRIKT 1913

Trakošćan je 18. studenoga ove godine bio mjesto inspira-
cije i centar za informiranje svih rotarijanaca okupljenih 
na distriktnom seminaru o Rotary zakladi koje je s izni-

mnim uspjehom organizirao Odbor za TRF. Namjera Odbora, 
na čelu s prijateljem Danijelom Jozićem, bila je da kroz jednod-
nevni seminar rotarijanski polaznici dobiju praktičan vodič o 
tome kako korištenjem fondovima Rotary zaklade realizirati 
vlastite projektne ideje, ali i da iz prve ruke, od nositelja nekih 
od najvećih projekata realiziranih sredstvima TRF-a, čuju kako 
trasirati put od ideje do realizacije projekta koji služi zajednici. 
Tako je na seminaru jedan od predavača bio dr. Vlatko Leden-
ko iz splitskog KBC-a, čiji je Zavod za ne-
urokirurgiju obnovljen sredstvima Rotary 
zaklade. „Nakon što je moj Zavod gotovo 
potpuno uništen u požaru, zgarištem su 
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prodefilirali predstavnici državnih i javnih institucija, poznate 
osobe i mnogi drugi koji su dosta toga obećali i više se nisu vra-
tili. Samo su solinski, splitski i kaštelanski rotarijanci, s kojima 
sam se tada prvi put susreo, došli i ostali. Uz pomoć inozemnog 
partnera i s puno, puno želje i rada omogućili su obnovu Zavoda, 
nabavku novih uređaja i edukaciju ekspertnih timova”, rekao 
je u emotivnom izlaganju dr. Ledenko uz zahvale svima koji su 
pomogli da splitski KBC dobije novu modernu neurokirurgiju. 
Drugi ovogodišnji gost predavač, poduzetnik Hamed Bangoura, 
svjedočio je o važnosti borbe protiv dječje paralize, koju je i sam 
prebolio, a čije je potpuno iskorjenjivanje, kroz program Polio 
plus, globalni kapitalni cilj Rotary zaklade. Prof. dr. sc. Goran 
Bandov, dobitnik rotarijanske stipendije za mir, govorio je o 
važnosti razumijevanja, dijaloga te postizanja i održavanja mi-
ra u svijetu – područjima na kojima je Zaklada veoma aktivna. 
Njegovo je izlaganje dobilo vrlo opipljive konture kroz svjedo-
čanstvo idućeg predavača, prijatelja Olega Mandića iz RC-a Ri-
jeka, koji je s obitelji preživio užas Auschwitza ne dopustivši da 
ga to slomi, nego upravo u duhu Bandovljeva prepoznatljivog 
hashtaga #životjelijep osnaži za dobra djela. Jedno od takvih 
prezentirali su prijatelji Časlav Dunović i Jasena Torma čiji su 
klubovi omogućili školovanje Antuna Sableka financirano sred-
stvima Zaklade. Tijekom seminara više je puta naglašeno kako 
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se najveći projekti, global grantovi, putem sredstava Zaklade 
mogu financirati samo u suradnji s inozemnim rotarijanskim 
partnerom, tako da je u tom kontekstu predavanje prim. dr. sc. 
Nikice Daraboša, koordinatora ICC-ja za Distrikt 1913, bilo ko-
ristan putokaz kako zainteresirati međunarodnu rotarijansku 
zajednicu za svoj rad.

Domaćini predavači iz Odbora za TRF Danijel Jozić, Alan 
Šembera, Kosjenka Krapac, Ivan Vrdoljak, Tonkica Zlački i 
Anto Domić govorili su o mogućnostima i pravilima financira-
nja projekata iz sredstava Zaklade, stipendijama i potporama 
koje Zaklada pruža, obvezi izvještavanja i praćenja troškova ti-
jekom realizacije projekata, promoviranju projekata na druš-
tvenim mrežama te važnosti popularizacije upotrebe Amex Ro-
tary kartice koja svakim korištenjem jamči donaciju u TRF.

Distriktnom Seminaru o Rotary zakladi prisustvovao je i 
Herbert Ederer, regionalni TRF koordinator Zone 19p, koji 
je izjavio da iz Trakošćana odlazi prepun pozitivnih dojmova, 
uvjeren kako će klubovi Distrikta 1913 realizirati još mnogo 
vrijednih projekata.

Top tri kluba s najvećim donacijama per capita u Annu-
al Fund u 2016./2017.: 1. Rijeka – 191 USD, 2. Varaždin 

1181 – 176 USD, 3. Solin – 160 USD.
Deset klubova s priznanjem Every Rotarian Every Year 

za rotarijansku godinu 2016./2017. (svaki aktivni član do-
nirao je najmanje 25 USD u Annual Fund, a ukupni klupski 
prosjek donacija per capita u Annual Fund iznosi više od 
100 USD): 1. Rijeka, 2. Solin, 3. Prelog, 4. Hvar, 5. Samo-
bor, 6. Zagreb Maksimir, 7. Zagreb Dora, 8. Zagreb Sesvete, 
9. Dubrovnik, 10. Split. Ujedno je ovih 10 klubova zasluži-
lo priznanje 100% Foundation Giving Club za 2016./2017. 

Na seminaru su uručena priznanja klubovima 
za ostvarene TRF rezultate u protekloj godini
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(svaki aktivni član donirao je najmanje 25 USD u TRF, a 
ukupni klupski prosjek donacija per capita u TRF iznosi više 
od 100 USD). U prošloj smo godini imali dva 100% 
Paul Harris Fellow kluba, a to su Rijeka Sv. Vid i 
Solin. Rotary klub Solin ujedno je prvi 100% Paul 
Harris Society Club. Važno je napomenuti kako je 
to četvrti klub od ukupno 36 tisuća klubova u svije-
tu koji je zavrijedio ovo vrijedno priznanje. Za kraj 
ističemo kako su vrijedno priznanje Rotary Foundation 
District Service Award zaslužili Olja Orešković Andria-
nou iz RC-a Zrinjevac te Goran Račić iz RC-a Split.


